

2.3 Programový rámec PRV (Program rozvoje venkova)

Program – Soběstačný region	
Název	Specifický cíl PRV
PRV 1 – Podpora rostlinné a živočišné výroby	17, a)
PRV 2 – Podpora zpracování zemědělských produktů	17, b)
PRV 3 – Podpora rozvoje nezemědělských činností včetně podpory cestovního ruchu	19, b)

Program – Cesty	
Název	Specifický cíl PRV
PRV 4 – Lesnická infrastruktura	17, 1, c)
PRV 5 – Neproduktivní investice v lesích	čl. 25
PRV 6 – Zemědělská infrastruktura	17, 1, c)

Program - Spolupráce MAS	
Název	Specifický cíl PRV
PRV 7 – Projekty spolupráce MAS	čl. 44

Program – Soběstačný region

Název Fiche	PRV 1 – Podpora rostlinné a živočišné výroby
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) Investice do zemědělských podniků
Vymezení Fiche	Fiche je zaměřena na podporu místních zemědělských podniků, na zvýšení jejich výkonnosti, udržitelnosti a konkurenceschopnosti.
Stručný popis Fiche	<p>Podpora je zaměřena na následující oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> investice do zemědělských staveb a technologií pro živočišnou výrobu investice do zemědělských staveb a technologií pro rostlinnou výrobu a školkařskou produkci investice do pořízení mobilních strojů pro zemědělskou výrobu investice do pořízení peletovacích zařízení pro vlastní spotřebu v zemědělském podniku <p>V rámci této Fiche nelze podpořit investice pro živočišnou výrobu týkající se včel a rybolovu. Investice pro rostlinnou výrobu se nesmí týkat obnovy nosných konstrukcí vinic, oplocení vinic a oplocení sadů. Podpora nemůže být poskytnuta na pořízení kotlů na biomasu.</p>
Vazba na cíle SCLLD	<p>Oblast rozvoje 2 Zemědělství</p> <ul style="list-style-type: none"> 2.A.1 Zvýšit diverzitu a konkurenceschopnost zemědělského i nezemědělského podnikání <p>Oblast rozvoje 3 Zaměstnanost a podnikání</p> <ul style="list-style-type: none"> 3.B.1 Zvýšit nabídku pracovních příležitostí v regionu a napomoci konkurenceschopnosti stávajících podniků
Oblasti podpory	Podpora zahrnuje hmotné a nehmotné investice v živočišné a rostlinné výrobě, je určena na investice do zemědělských staveb a technologií pro živočišnou a rostlinnou výrobu a pro školkařskou produkci. Podporovány budou též investice na pořízení mobilních strojů pro zemědělskou výrobu a investice do pořízení peletovacích zařízení pro vlastní spotřebu v zemědělském podniku.
Definice příjemce dotace	zemědělský podnikatel
Výše způsobilých výdajů	Min. 50 000,- Kč Max. 5 000 000,- Kč

Preferenční kritéria	<ul style="list-style-type: none"> • tvořící pracovní místa • snižující energetickou náročnost produkce • s nižší finanční náročností • se zaměřením na živočišnou výrobu (souvislost s vytvářením pracovních míst) • žadatel zaměstnává pracovníky se zdravotním postižením
-----------------------------	---

Indikátor výstupu	
Číslo	9 37 01
Název	Počet podpořených podniků/příjemců
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	3
Cílový stav	5

Indikátor výsledku	
Číslo	9 48 00
Název	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	0,7
Cílový stav	1,3

Název Fiche	PRV 2 – Podpora zpracování zemědělských produktů
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 17. odstavec 1., písmeno b) Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů

Vymezení Fiche	Fiche je zaměřena na podporu projektů zahrnující hmotné i nehmotné investice, které se týkají zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh. Fiche má přispět k rozvoji místních trhů a zkrácení dodavatelských řetězců.
Stručný popis Fiche	Cílem Fiche je zvýšit efektivitu výroby a celkové konkurenceschopnosti malých a středních podniků v oblasti zpracování zemědělských produktů.
Vazba na cíle SCLLD	<p>Oblast rozvoje 2 Zemědělství</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2.A.1 Zvýšit diverzitu a konkurenceschopnost zemědělského i nezemědělského podnikání <p>Oblast rozvoje 3 Zaměstnanost a podnikání</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3.B.1 Zvýšit nabídku pracovních příležitostí v regionu a napomoci konkurenceschopnosti stávajících podniků

Oblasti podpory	<p>Podpora zahrnuje hmotné a nehmotné investice, které se týkají zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh. Způsobilé výdaje jsou investice do výstavby a rekonstrukce budov včetně nezbytných manipulačních ploch, pořízení strojů, nástrojů a zařízení pro zpracování zemědělských produktů, finální úpravu, balení, značení výrobků (včetně technologií souvisejících s dohledatelností produktů) a investic souvisejících se skladováním zpracovávané suroviny, výrobků a druhotných surovin vznikajících při zpracování. Způsobilé jsou rovněž investice vedoucí ke zvyšování a monitorování kvality produktů, investice související s uváděním zemědělských a potravinářských produktů na trh (včetně investic do marketingu) a investice do zařízení na čištění odpadních vod ve zpracovatelském provozu.</p> <p>V rámci této Fiche nelze podpořit investice týkající se zpracování produktů rybolovu a výroby medu, vinné technologie.</p>
Definice příjemce dotace	<p>Zemědělský podnikatel dle zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů (dle Evidence zemědělského podnikatele), nebo výrobce potravin nebo surovin určených pro lidskou spotřebu, které definuje zákon č. 110/1997 Sb., o potravinách a tabákových výrobcích, ve znění pozdějších předpisů, nebo výrobce krmiv, které definuje zákon č. 91/1996 Sb., o krmivech, ve znění pozdějších předpisů, nebo jiný subjekt aktivní ve zpracování, uvádění na trh a vývoji zemědělských produktů uvedených v příloze I Smlouvy o fungování EU jako vstupní produkt.</p> <p>Žadatel/příjemce dotace má Živnostenský list/výpis z obchodního rejstříku na činnost odpovídající předmětu dotace.</p>

Výše způsobilých výdajů	Min. 50 000,- Kč
--------------------------------	------------------

	Max. 5 000 000,- Kč
Preferenční kritéria	<ul style="list-style-type: none"> tvořící pracovní místa snižující energetickou náročnost produkce nižší finanční náročnost spojené s uvedením nového produktu na trh zemědělský produkt uváděný na trh získá ocenění kvality nebo regionální značku žadatel zaměstnává pracovníky se zdravotním postižením
Indikátor výstupu	
Číslo	9 37 01
Název	Počet podpořených podniků/příjemců
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	4
Cílový stav	8
Indikátor výsledku	
Číslo	9 48 00
Název	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	0,8
Cílový stav	1,7
Název Fiche	PRV 3 – Podpora rozvoje nezemědělských činností včetně podpory cestovního ruchu
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností
Vymezení Fiche	Podpora v rámci tohoto článku zahrnuje investice na založení a rozvoj nezemědělských činností. Podpora přispívá k naplňování Priority 6 Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a podpora hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech, zejména prioritní oblasti 6A Usnadnění diverzifikace, vytváření malých podniků a pracovních míst.
Stručný popis Fiche	Cílem Fiche je podpořit investice na založení nebo rozvoj nezemědělských činností vedoucí k diverzifikaci příjmů zemědělských podnikatelů, vytváření nových pracovních míst a posílení ekonomického potenciálu ve venkovských oblastech, zejména v oblasti zpracovatelského průmyslu a maloobchodu.
Vazba na cíle SCLLD	Oblast rozvoje 3 Zaměstnanost a podnikání <ul style="list-style-type: none"> 3.B.1 Zvýšit nabídku pracovních příležitostí v regionu a napomoci konkurenceschopnosti stávajících podniků 3.C.1 Zvýšit atraktivitu cestovního ruchu v regionu
Oblasti podpory	Podporovány budou investice do vybraných nezemědělských činností dle Klasifikace ekonomických činností (CZ-NACE) : C (Zpracovatelský průmysl s výjimkou činností v odvětví oceli, v uhelném průmyslu, v odvětví stavby lodí, v odvětví výroby syntetických vláken dle čl. 13 písm. a) NK (EU) č. 651/2014, a dále s výjimkou tříd 12.00 Výroba tabákových výrobků a 25.40 Výroba zbraní a střeliva), F (Stavebnictví s výjimkou skupiny 41.1 Developerská činnost), G (Velkoobchod a maloobchod; opravy a údržba motorových vozidel s výjimkou oddílu 46 a skupiny 47.3 Maloobchod s pohonnými hmotami ve specializovaných prodejnách), I (Ubytování, stravování a pohostinství), J (Informační a komunikační činnosti s výjimkou oddílů 60 a 61), M (Profesní, vědecké a technické činnosti s výjimkou oddílu 70), N 79 (Činnosti cestovních kanceláří a agentur a ostatní rezervační služby), N 81 (Činnosti související se stavbami a úpravou krajiny s výjimkou skupiny 81.1), N 82.1 (Administrativní a kancelářské činnosti), N 82.3 (Pořádání konferencí a hospodářských výstav), N 82.92 (Balicí činnosti), P 85.59 (Ostatní vzdělávání j. n.), R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti), S 95 (Opravy počítačů a výrobků pro osobní potřebu a převážně pro domácnost) a S 96 (Poskytování ostatních osobních služeb). V případě uvádění produktů na trh jsou na trh uváděny produkty, které nejsou

	<p>uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU, případně v kombinaci s produkty uvedenými v příloze I Smlouvy o fungování EU (převažovat musí produkty neuvedené v příloze I Smlouvy o fungování EU). V případě zpracování produktů jsou výstupem procesu produkty, které nejsou uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU. Činnosti R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti) a I 56 (Stravování a pohostinství) mohou být realizovány pouze ve vazbě na venkovskou turistiku a ubytovací kapacitu.</p> <p>Konkretizace činností bude stanovena výzvou MAS.</p>
Definice příjemce dotace	<ul style="list-style-type: none"> • Zemědělský podnikatel, tzn. fyzická nebo právnická osoba, která podniká v zemědělské výrobě v souladu se zákonem č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů. • Fyzické a právnické osoby podnikající – mikropodniky a malé podniky ve venkovských oblastech.

Výše způsobilých výdajů	<p>Min. 50 000,- Kč Max. 5 000 000,- Kč</p>
--------------------------------	---

Preferenční kritéria	<ul style="list-style-type: none"> • tvořící pracovní místa • s nižší finanční náročností • spojené s uvedením nového produktu nebo služby na trh • s vazbou na agroturistiku • vazbou na ubytování a doplňkové služby cestovního ruchu • žadatel nebo výstup projektu (pokud to povaha výstupu umožňuje) je (má) nebo se stane (získá) držitelem certifikátu kvality nebo regionální značky • žadatel zaměstnává pracovníky se zdravotním postižením
-----------------------------	--

Indikátor výstupu	
Číslo	9 37 01
Název	Počet podpořených podniků/příjemců
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	5
Cílový stav	10

Indikátor výsledku	
Číslo	9 48 00
Název	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	1
Cílový stav	2

Program – Cesty

Název Fiche	PRV 4 – Lesnická infrastruktura
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 17, odstavec 1., písmeno c) Podpora investic do infrastruktury související s rozvojem, modernizací nebo přizpůsobením se zemědělství a lesnictví - Lesnická infrastruktura
Vymezení Fiche	Fiche je zaměřena na investice, které se týkají infrastruktury související s rozvojem, modernizací nebo přizpůsobením se lesnictví, včetně přístupu k lesní půdě.
Stručný popis Fiche	Podpora zahrnuje hmotné nebo nehmotné investice, které souvisejí s rekonstrukcí a budováním lesnické infrastruktury vedoucí ke zlepšení kvality či zvýšení hustoty lesních cest. Kromě rekonstrukce a výstavby lesních cest bude podporována i obnova či nová výstavba souvisejících objektů a technického vybavení.
Vazba na cíle SCLLD	<p>Oblast rozvoje 2 Zemědělství</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2.B.1 Zvýšit ekologickou, obytnou a rekreační funkci krajiny <p>Oblast rozvoje 3 Zaměstnanost a podnikání</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3.C.1 Zvýšit atraktivitu cestovního ruchu v regionu

	<p>Oblast rozvoje 4 Životní prostředí – příroda a krajina</p> <ul style="list-style-type: none"> • 5.B.1 Zvýšit ekologickou, obytnou a rekreační funkci krajiny <p>Oblast rozvoje 6 Zázemí</p> <ul style="list-style-type: none"> • 6.B.1 Vytvořit podmínky pro zvýšení estetické a funkční hodnoty venkovských sídel • 6.D.1 Zvýšení bezpečnosti chodců, cyklistů a cestujících v hromadné dopravě • 6.F.4 Zvýšit kvalitu zázemí sloužícího cestovnímu ruchu
--	---

Oblasti podpory	Podpora zahrnuje hmotné nebo nehmotné investice, které souvisejí s rekonstrukcí a budováním lesnické infrastruktury vedoucí ke zlepšení kvality či zvýšení hustoty lesních cest. Kromě rekonstrukce a výstavby lesních cest bude podporována i obnova či nová výstavba souvisejících objektů a technického vybavení.
Definice příjemce dotace	<ul style="list-style-type: none"> • Fyzické nebo právnické osoby hospodařící v lesích, které jsou ve vlastnictví soukromých osob nebo jejich sdružení nebo spolků s právní osobností, vysokých škol, obcí nebo jejich svazků.

Výše způsobilých výdajů	<p>Min. 50 000,- Kč</p> <p>Max. 500 000,- Kč</p>
--------------------------------	--

Preferenční kritéria	<ul style="list-style-type: none"> • spojující hospodářské a společenské funkce lesa • s nižší finanční náročností • zahrnující protierozní opatření • zahrnující rekonstrukci již existujících cest • navazující na jiný již realizovaný projekt lesnické infrastruktury • žadatel zaměstnává pracovníky se zdravotním postižením nebo sociálně znevýhodněné
-----------------------------	---

Indikátor výstupu	
Číslo	9 37 01
Název	Počet podpořených podniků/příjemců
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	2
Cílový stav	4

Indikátor výsledku	
Číslo	9 43 02
Název	Celková délka lesních cest
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	0,3
Cílový stav	0,6

Název Fiche	PRV 5 – Neproduktivní investice v lesích
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 25, Neproduktivní investice v lesích

Vymezení Fiche	Podpora v rámci tohoto článku zahrnuje investice ke zvyšování environmentálních a společenských funkcí lesa podporou činností využívajících společenského potenciálu lesů.
Stručný popis Fiche	Způsobilé pro podporu jsou projekty zaměřené na posílení rekreační funkce lesa, např. značení, výstavba a rekonstrukce stezek pro turisty (do šíře 2 m), značení významných přírodních prvků, výstavba herních a naučných prvků, fitness prvků. Podporovány budou též aktivity vedoucí k usměrňování návštěvnosti území, např. zřízení odpočinkových stanovišť, přístřešků, informačních tabulí, závořů. Realizovat lze také opatření k údržbě lesního prostředí, např. zařízení k odkládání odpadků a opatření k zajištění bezpečnosti návštěvníků lesa, např. mostky, lávky, zábradlí, stupně.
Vazba na cíle SCLLD	<p>Oblast rozvoje 2 Zemědělství</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2.B.1 Zvýšit ekologickou, obytnou a rekreační funkci krajiny <p>Oblast rozvoje 3 Zaměstnanost a podnikání</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3.C.1 Zvýšit atraktivitu cestovního ruchu v regionu <p>Oblast rozvoje 4 Životní prostředí – příroda a krajina</p> <ul style="list-style-type: none"> • 5.B.1 Zvýšit ekologickou, obytnou a rekreační funkci krajiny

	<p>Oblast rozvoje 6 Zázemí</p> <ul style="list-style-type: none"> • 6.B.1 Vytvořit podmínky pro zvýšení estetické a funkční hodnoty venkovských sídel • 6.D.1 Zvýšení bezpečnosti chodců, cyklistů a cestujících v hromadné dopravě • 6.F.4 Zvýšit kvalitu zázemí sloužícího cestovnímu ruchu
--	--

Oblasti podpory	<p>Způsobitelné pro podporu jsou projekty zaměřené na posílení rekreační funkce lesa, např. značení, výstavba a rekonstrukce stezek pro turisty (do šíře 2 m), značení významných přírodních prvků, výstavba herních a naučných prvků, fitness prvků. Podporovány budou též aktivity vedoucí k usměrňování návštěvnosti území, např. zřizování odpočinkových stanovišť, přístřešků, informačních tabulí, závory. Realizovat lze také opatření k údržbě lesního prostředí, např. zařízení k odkládání odpadků a opatření k zajištění bezpečnosti návštěvníků lesa, např. mostky, lávky, zábradlí, stupně.</p> <p>Projekty musí být realizovány na PUPFL s výjimkou zvláště chráněných území a oblasti Natura 2000. Žadatel na PUPFL, na které žádá o podporu, hospodáří podle platného lesního hospodářského plánu, nebo podle převzaté platné lesní hospodářské osnovy.</p>
Definice příjemce dotace	Soukromí a veřejní držitelé lesů a jiné soukromoprávní a veřejnoprávní subjekty a jejich sdružení

Výše způsobilých výdajů	<p>Min. 50 000,- Kč Max. 500 000,- Kč</p>
--------------------------------	---

Preferenční kritéria	<ul style="list-style-type: none"> • s nižší finanční náročností • které mají návaznost na již existující služby a infrastrukturu cestovního ruchu • projednány s managementem cestovního ruchu působícím v území realizace • žadatel zaměstnává pracovníky se zdravotním postižením nebo sociálně znevýhodněné
-----------------------------	---

Indikátory výstupu	
Číslo	9 27 02
Název	Počet podpořených operací (akcí/projektů)
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	2
Cílový stav	4
Číslo	9 30 01
Název	Celková plocha
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	14
Cílový stav	28

Indikátory výsledku - Indikátor výsledku pro tuto operaci není stanoven
--

Název Fiche	PRV 6 – Zemědělská infrastruktura
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 17, odstavec 1., písmeno c) Podpora investic do infrastruktury související s rozvojem, modernizací nebo přizpůsobením se zemědělství a lesnictví - Zemědělská infrastruktura
Vymezení Fiche	Fiche je dále zaměřena na investice, které se týkají infrastruktury související s rozvojem, modernizací nebo přizpůsobením se zemědělství, včetně přístupu k zemědělské půdě.
Stručný popis Fiche	Viz níže Oblasti podpory
Vazba na cíle SCLLD	<p>Oblast rozvoje 2 Zemědělství</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2.B.1 Zvýšit ekologickou, obytnou a rekreační funkci krajiny <p>Oblast rozvoje 3 Zaměstnanost a podnikání</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3.C.1 Zvýšit atraktivitu cestovního ruchu v regionu

	<p>Oblast rozvoje 4 Životní prostředí – příroda a krajina</p> <ul style="list-style-type: none"> • 5.B.1 Zvýšit ekologickou, obytnou a rekreační funkci krajiny <p>Oblast rozvoje 6 Zázemí</p> <ul style="list-style-type: none"> • 6.B.1 Vytvořit podmínky pro zvýšení estetické a funkční hodnoty venkovských sídel • 6.D.1 Zvýšení bezpečnosti chodců, cyklistů a cestujících v hromadné dopravě • 6.F.4 Zvýšit kvalitu zázemí sloužícího cestovnímu ruchu
--	---

Oblasti podpory	<p>Podpora zahrnuje hmotné nebo nehmotné investice, které souvisejí s rekonstrukcí a budováním zemědělské infrastruktury vedoucí ke zlepšení kvality či zvýšení hustoty polních cest. Kromě rekonstrukce a výstavby polních cest bude podporována i obnova či nová výstavba souvisejících objektů a technického vybavení. Polní cesty musí být realizovány na území, kde byly dokončeny pozemkové úpravy (kromě projektů, kdy je žadatelem/příjemcem dotace obec), a mimo intravilán obce.</p> <p>Mezi související objekty a technické vybavení patří: mosty, propustky, brody, silniční příkopy a jejich zaústění do recipientů, svodnice, trativody, pramenné jímky, nájezdy, sjezdy ze silnice, výhybny, obratiště a veškeré bezpečnostní zařízení na polní cestě přiměřené kategorii cesty (svodidla, zábradlí, dopravní značky).</p>
Definice příjemce dotace	<ul style="list-style-type: none"> • Obec nebo zemědělský podnikatel.

Výše způsobilých výdajů	<p>Min. 50 000,- Kč Max. 500 000,- Kč</p>
--------------------------------	---

Preferenční kritéria	<ul style="list-style-type: none"> • s nižší finanční náročností • zaměřené na využití již existující infrastruktury • propojující již existující infrastrukturu
-----------------------------	---

Indikátor výstupu	
Číslo	9 37 01
Název	Počet podpořených podniků/příjemců
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	2
Cílový stav	4

Indikátor výsledku	
Číslo	9 43 01
Název	Celková délka cest zajišťující zpřístupnění pozemků, zvýšení prostupnosti krajiny a její diverzifikaci
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	0,4
Cílový stav	0,8

Program – Spolupráce MAS

Název Fiche	PRV 7 – Projekty spolupráce MAS
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 24, Činnost spolupráce v rámci iniciativy LEADER

Vymezení Fiche	<p>Jde o projekty spolupráce mezi MAS. MAS může spolupracovat s:</p> <ul style="list-style-type: none"> • skupinou místních veřejných a soukromých partnerů na venkovském území, která provádí strategii místního rozvoje v rámci EU či mimo ni; • skupinou místních veřejných a soukromých partnerů na jiném než venkovském území, která provádí strategii místního rozvoje v rámci EU.
Stručný popis Fiche	Viz níže Oblasti podpory.
Vazba na cíle SCLLD	Oblast rozvoje 2 Zemědělství

	<ul style="list-style-type: none"> • 2.C.1 Zvýšit úroveň povědomí o zemědělské problematice, úroveň kompetencí a vztahu k zemědělským profesím <p>Oblast rozvoje 3 Zaměstnanost a podnikání</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3.C.1 Zvýšit atraktivitu cestovního ruchu v regionu <p>Oblast rozvoje 4 Životní prostředí – příroda a krajina</p> <ul style="list-style-type: none"> • 5.A.1. Vytvořit koncept udržitelnosti přírody a krajiny a spoluprací odborné a laické veřejnosti zvýšit úroveň povědomí o jejich významu pro rozvoj území • 5.B.1 Zvýšit ekologickou, obytnou a rekreační funkci krajiny • 5.C.1 Zvýšit informovanost a osvětu o obnovitelných zdrojích energie a možnostech jejich využití v regionu <p>Oblast rozvoje 6 Zázemí</p> <ul style="list-style-type: none"> • 6.B.1 Vytvořit podmínky pro zvýšení estetické a funkční hodnoty venkovských sídel • 6.D.1 Zvýšení bezpečnosti chodců, cyklistů a cestujících v hromadné dopravě • 6.F.4 Zvýšit kvalitu zázemí sloužícího cestovnímu ruchu
--	--

Oblasti podpory	<p>V rámci projektu lze realizovat měkké akce (propagační, informační, vzdělávací a volnočasové). Akce musí být zaměřena na témata, která jsou řešena v SCLLD daných MAS. Za měkké akce je považováno především pořádání konferencí, festivalů, workshopů, exkurzí, výstav, přenosů příkladů správné praxe, včetně produktů s tím spojených (publikace, brožury, letáky apod.).</p> <p>Investice mohou být realizovány pouze takové, které budou provozovat po celou dobu lhůty vázanosti projektu na účel samy MAS. Způsobitelná pro podporu je i předběžná technická podpora projektů spolupráce, kdy MAS musí prokázat, že plánovala provedení konkrétního projektu. Na předběžnou technickou podporu projektů spolupráce může MAS využít maximálně 10 % z alokace přidělené MAS na realizaci projektů spolupráce.</p>
Definice příjemce dotace	MAS se schválenou SCLLD

Indikátor výstupu	
Číslo	9 25 01
Název	Celkové veřejné výdaje (0,1)
Výchozí stav	0
<i>Hodnota pro mid-term (r. 2018)</i>	0
Cílový stav	44 650 Celková alokace dle MZe